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1. Предосторожности при установке
1.1. Отопительный модуль является прибором
класса II и защищенным против брызг воды. Он
должен быть установлен в соответствии со схе-
мой 1.
1.2. Отопительный модуль должен быть уста-
новлен так, чтобы выключатель и другие управ-
ляющие устройства не могли соприкасаться с
человеком, принимающим ванну или душ.
Установка должна включать механизм всеполюс-
ного соединения, имеющий расстояние между
открытыми контактами по меньшей мере 3 мм.
1.3. Отопительный модуль не должен устанав-
ливаться под штепсельное соединение фиксированного местонахождения.

2. Крепление
Необходимо соблюдать минимальные расстояния
между отопительным модулем и окружающими
предметами согласно схеме (Схема 2).
Для установки держащей пластины на стену (Схе-
ма 3).
• Поместить ее на пол вертикально против стены
соблюдая расстояния (позиция 1)
• Размеры пластины служат установочными разме-
рами:
• Просверлить отверстия под винты В с левой сто-
роны и С с правой стороны.
• Поднимать вертикально пластину до тех пор пока
отверстия H и I не совпадут с отверстиями в стене.
• Вставить винты в прорези Н и I и завинтить их.
• Просверлить 2 отверстия А.
• Закрыть 2-мя колпачками.

• Завинтить и блокировать (позиция 2).
Расстояние до пола не должно быть меньше 15 см.
Установочные размеры (Схема 4)

3. Электрическое присоединение
3.1. Питание: 2203240В
3.2. Подключение 
Вариант 1 (версия с сетевой вилкой)
Конвектор комплектуется двухжильным шнуром элек-
тропитания с вилкой.
В случае неисправности шнура электропитания на-
правьте изготовителю извещение. Отдел послепро-
дажного обслуживания или другой уполномоченный
сотрудник примет соответствующие меры.
Вариант 2 (версия Е)
Отопительный модуль оснащен 3х жильным
проводом А05VVF 3
3 провода:
• Фаза = коричневый
• Нейтральный = голубой
• Управляющий = черный

4. Установка отопительного модуля (Схема 6)
• Наклонить отопительный модуль на себя
• Вставить 2 лапы пластины в в соответствующие уг-
лубления прибора (Позиция 1).
• Возвратить отопительный модуль на пластине, при-
поднять на несколько миллиметров и опустить (Пози-
ция 2).
• При помощи отвертки повернуть фиксаторы против
часовой стрелки (Позиция 3).
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Мощность Длина Высота Ширина Вес Условные

(Вт) (мм) (мм) (мм) (кг) обозн.

500 280 400 80 3,0 P9402 E 05

750 360 400 80 3,7 P9402 E 07

1000 440 400 80 4,1 P9402 E 10

1250 520 400 80 5,0 P9402 E 12

1500 600 400 80 5,5 P9402 E 15

1750 760 400 80 7,1 P9402 E 17

2000 840 400 80 7,9 P9402 E 20

Мощность 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2500/3000

А(мм) 113,5 193,5 273,5 353,4 433,5 593,5 673,5 833,4



Во время первого нагрева, аппарат может вы-
делить некоторое количество окрашенного в
синий цвет пара, это явление исчезает после
нескольких минут работы.

1. Описание (Схема 7)
1.1. Выключатель Пуск / Остановка расположен на
правой стороне отопительного модуля; положение
O - остановка нагрева, положение I - включение.
1.2. Ручку термостата, расположенного в вехней
части отопительный модуля, постепенно
поворачивающаяся от *до 8.
1.3. Кроме того в версии Е существует индика-
тор, указывающий состояние прибора.

2. Регулировка температуры
2.1 Закройте все двери и окна
2.2 Установите выключатель в положение I
2.3 Установите термостат в максимальное по-
ложение.
2.4. Как только установится необходимая тем-
пература, медленно поворачивайте термостат в
обратном направлении до тех пор пока индика-
тор не погаснет или не услышите щелчок.
Установленный один раз, термостат будет автоматически поддерживать
необходимую температуру в комнате. Чтобы остановить работу прибора,
установите Выключатель Пуск / Остановка в положение O.

3. Использование управляющего провода (версия E)
Если у Вас есть программирующие устройства можно изменять температуру с
их помощью, без изменения положения термостата.

4. Положение антизамерзания * на термостате.
Если термостат установить в положение * 3 антазамерзание отопительный
модуль автоматически будет поддерживать в комнате температуру 7оС.
В приборе предусмотрено два ограничителя предназначенные для блокировки
или ограничения вращения термостата (Схема 7). 

1. Ограничение вращения термостата до максимального положения
Отсоединить один ограничитель.
Повернуть ручку термостата до необходимого максимального положения.
Вставить ограничитель в отверстие расположенное справа от цифры на ручке
термостата.

2. Ограничение вращения термостата до минимального положения
Отсоединить один ограничитель.
Повернуть ручку термостата до необходимого минимального положения.
Вставить ограничитель в отверстие расположенное слева от цифры на ручке
термостата.

3. Блокировка термостата
Отсоединить два ограничителя.
Повернуть термостат в необходимое положение.
Вставить ограничители в отверстия, расположенные слева и справа от цифры.

НАПОМИНАНИЕ: Все работы с прибором должны проводиться
при отключенном напряжении квалифицированным человеком.

1. Отключение отопительного модуля
• Прежде чем снять отопительный модуль со своей пластины необходимо
установить выключатель в положение 3 остановка (0).
• При помощи отвертки повернуть фиксаторы против часовой стрелки (Позиция
3 схемы 6).
• Поднять отопительный модуль вертикально чтобы освободить его от своей
пластины.
• Отсоединить электрический провод.

1.Экономическое функционирование
• Избегайте перегревать вашу комнату: от этого
увеличивается потребление энергии.
• При проветривании помещения отключайте
отопительный модуль от напряжения.
• В случае Вашего длительного отсутствия
устанавливайте термостат в положение
Антизамерзания.

2. Безопасность использования
Если прибор накрыт, существует риск перегрева.
Таким образом категорически запрещается
накрывать или затыкать входные или выходные
отверстия (решетки) воздуха, ввиду опасности
несчастного случая или порчи прибора.
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